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ТОВ «Фаховий коледж Українського Червоного Хреста»

Товариство з обмеженою відповідальністю «Фаховий коледж
Українського Червоного Хреста» було створено як юридична особа 9 січня 2024
року. Його засновником є Національний комітет Товариства Червоного Хреста
України. Згідно чинного законодавства, на посаду виконуючого обов'язки
директора призначено Лесю Пенчукову.

До цього часу Національний комітет Товариства Червоного Хреста
України вів перемовини з Французьким Червоним Хрестом про фінансову
підтримку даного проекту. Трьохсторонню угоду між Французьким Червоним
Хрестом та Національним комітетом Товариства Червоного Хреста України і
ТОВ «Фаховий коледжем Українського Червоного Хреста» було підписано 15
травня 2024 року. Термін дії цієї угоди був - з 09 січня 2024 року по 31 серпня
2024 року. Та угода була продовжена без додаткового фінансування з 01 вересня
по 31 грудня 2024 року.

Метою (завданням, завданням) даного проекту є отримання (отримання)
ліцензії на провадження освітньої діяльності з підготовки Медичних сестер.

Відповідно до Концепції розвитку освітньої діяльності ТОВ «Фаховий
коледж Українського Червоного Хреста» на 2024-2030 рр. (далі- Фаховий
коледж), діяльність Фахового коледжу спрямована на підготовку здобувачів
фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового
молодшого бакалавра за кількома спорідненими освітньо-професійними
програмами та здобувачів робітничих професій. Він є сучасним, європейського
зразка, закладом, в якому гармонійні і партнерські взаємовідносини між
працівниками, здобувачами фахової передвищої освіти, стейкхолдерами. Це
сприяє здобуттю якісних результатів навчання в освітній, практичній,
лікувальній та громадській діяльності, а також формуванню у випускників
високопрофесійних компетентностей, здатності до стратегічного мислення,
усвідомлення необхідності в професійному  самовдосконаленні, уміння
працювати в команді з метою досягнення особистого й колективного успіху.

Основними завданнями є постійний розвиток Фахового коледжу як
конкурентоздатного закладу фахової передвищої освіти в усіх його напрямах
діяльності зі збереженням демократичних традицій, розвиненим студентським
самоврядуванням, академічною доброчесністю, студентоцентричним наданням
освітніх послуг, освітньою траєкторією навчання, атмосферою творчості,
відкритості, вільного волевиявлення та самовдосконалення.

Фаховий коледж буде здійснювати освітню діяльність за галуззю знань І
Охорона здоров'я та соціальне забезпечення, забезпечувати підготовку фахівців
на рівні кваліфікаційних вимог до фахового молодшого бакалавра з дотриманням



стандартів фахової передвищої освіти, робітничих професій для потреб медичної
галузі міста Київ, Київської області, України, активний учасник процесів
консолідації українського співтовариства між коледжами, взаємодії із закладами
вищої освіти, формування єдиного освітнього простору.

Звіт про проведену роботу по підготовці до ліцензування освітньої
діяльності з медсестринства:

1.Проведено набір персоналу - 10095 Підбір педагогічних та науково-
педагогічних кадрів проводилось згідно ліцензійних вимог.
2. Оренду приміщення за адресою м. Київ, вул. Ділова 3, офіс 128 у лютому
2024 року 180 кв.м. Для виконання ліцензійних вимог на освітню діяльність на
рівні фахового молодшого бакалавра необхідно мати від 2000 кв.м аудиторного
фонду, для цього було орендовано 2170 кв.м у листопаді 2024 року за адресою
м. Київ, вул. М.Гришка За та підписано нотаріальний договір строком на 4 роки.
Б Створено та інформативно підтримується веб-сайт Фахового коледжу
Перв://рсиго.сот.ца/.
4. Відповідно до Навчального плану, при створенні навчальної бібліотеки в
Фаховому коледжі, було проведено аналіз необхідної літератури для підготовки
Сестри медичної/Брата медичного. Закуплено 10356 примірників, кількість їх
відповідає Ліцензійним умовам освітньої діяльності. Були виписані періодичні
видання фахових журналів.
5. По закупівлі обладнання (манекени, наочні матеріали) також було проведено
моніторінг ринку та створені тендерні заявки на закупівлю необхідного
навчального обладнання, манекенів, муляжів, медичного обладнання та меблів,
меблів для навчальних аудиторій, офісні меблі. Створені комп'ютерні кабінети
(20 комп.) з ліцензійними програмами.
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